Kypc-oaumMnuaaa no MaremMatuke. 6 kjaace
JemMoHcTpanMoHHbiid BapuaHT (bera)

Yacrs 1.

1. Beruucnvre 3Ha49€HIE BLIPAXKEHHUS:

(—12)%-(-0,625) +1+

2. Pemwre ypasuenue: 7(x + 2) — 4(x —4) = 39
3. Haiitu 3Ha4eHne OyKBEHHOIO BBHIPAKECHHUS:

ab: (c —d),ecima = —-3,5; b= —%; c=-7,1;d=-6,4
4. Pemmnte 3amauy.

3ybuaroe koneco uMmeet 75 3yOuoB u aenaer 95 060poToB B MUHYTY. CKOJIBKO
00OpOTOB B MUHYTY JI€TIAET KOJIECO C 5 3yOl1aMHu, CLETUVIEHHOE C IEPBBIM?

5. IlepBoHaYaNLHO LICHA TEIEBU30pa B Marasuue coctassuia 15000 pyo6ueii. 3arem
1eHa Obla cHbkeHa Ha 15%, a yepes mecsn - emie Ha 10,5 %. Ckoinbko cTain
CTOUTD TEJIIEBU30P MOCIIE BTOPOTO CHUKEHUS 1IEHbI?

6. HaiiguTe miomans NOBEPXHOCTH MHOIOTPAHHMKA, H300PaKEHHOIO Ha PHCYHKE
(Bce ABYrpaHHBIC YTIIbI MPSMBIE).

/. Pewure ypaBuenue. 2|x| — 3 = |x|

8. HaiiTy 3HaYeHME YHCIOBOTO BBHIPAKEHUS:

1
—4§- (=2,5)-1,6

1
05127+ (-8,8)



